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Тема 5. Громадянське суспільство та регіональна політика (Л 2 год., ПрЗ 2 год.). 

Змістовий модуль 4. Регіональна ідентичність 

Тема 6. Регіональна ідентичність (Л 2 год., ПрЗ 2 год.). 

МОДУЛЬ 2. НАПРЯМИ ТА МЕХАНІЗМИ РЕГІОНАЛЬНОЇ ПОЛІТИКИ 

Змістовий модуль 5. Політика регіонального розвитку 

Тема 7. Механізми політики регіонального розвитку (Л 2 год., ПрЗ 4 год.) 

Змістовий модуль 6. Політика децентралізації 

Тема 8. Децентралізація в Україні та інших країнах (Л 4 год., ПрЗ 4 год.). 

МОДУЛЬ 3. МІСТОБУДУВАННЯ ТА МІСТОПЛАНУВАННЯ У СИСТЕМІ 

ПРОСТОРОВОГО РОЗВИТКУ 

Змістовий модуль 7. Політика в сфері будівництва та містобудування 

Тема 9. Політика в сфері будівництва та містобудування. (Л 2 год., ПЗ 4 год.) 

 

Індивідуальне завдання: 

Просторовий поворот у соціальних науках. 

Концепції центр-периферійних відносин (Валлерстайн, Роккан, Шилз). 

Картографія С.Роккана. 

Концепція «простору потоків» М.Кастельса та її вплив на планування територій. 

Реформи регіонального управління в країнах Євросоюзу. 

Концепція «нового регіоналізму» та особливості її реалізації. 

Реформи адміністративного управління регіонами в незалежній Україні. 

Територіальне співробітництво територіальних громад. 

«Європа регіонів». 

Стратегія регіонального розвитку-2027. 

Україна як унітарна держава. 

Американський федералізм: теоретичні засади, інституційні виміри. 

Регіональне управління в Польщі та Чехії: порівняльний аналіз. 

Еволюція системи виборів органів місцевого самоврядування в незалежній Україні. 

Структура системи територіального планування в Україні. 

Поняття фронтиру та його роль у розвитку регіональної політики. 

Взаємодія регіональної та національної ідентичності в Україні. 

Регіональне управління та місцеве самоврядування в умовах війни. 

Питання регіонального розвитку згідно з Ukraine Facility. 

Співвідношення регіональної та національної ідентичності в Україні. 

 

Індивідуальне завдання підлягає захисту студентом на заняттях, які призначаються 

додатково.Індивідуальне завдання може бути виконане у різних формах. Студенти можуть 

зробити його у вигляді реферату. Реферат повинен мати обсяг 18-24 сторінок А4 тексту 

(кегль Times New Roman, шрифт 14, інтервал 1,5), включати план, структуру основної 

частини тексту відповідно до плану, висновки і список літератури, складений відповідно до 

ДСТУ 8302:2015. В рефераті можна помістити словник базових понять до теми. Водночас 

індивідуальне завдання може бути виконане в інших формах, наприклад, у вигляді 

презентації у форматі Power Point. В цьому разі обсяг роботи визначається індивідуально – 

залежно від теми. 

Як виконання індивідуального завдання за рішенням викладача може бути зарахована участь 

студента у міжнародній або всеукраїнській науково-практичній конференції з публікацією у 

матеріалах конференції тез на одну з тем, дотичних до змісту дисципліни, або публікація 

статті на одну з таких тем в інших наукових виданнях. 

Текст індивідуального завдання подається викладачу не пізніше, ніж за 2 тижні до закінчення 
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семестру. Заняття із захисту індивідуальних завдань призначаються не пізніше, ніж за 1 

тиждень до закінчення семестру. Викладач має право вимагати доопрацювання 

індивідуального завдання, якщо воно не відповідає вимогам. 

7) Посилання на сторінку електронного навчально-методичного комплексу 

дисципліни: https://org2.knuba.edu.ua/course/view.php?id=2656 

 


